

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成17年（2005年）10月27日

【事業年度】 第33期（自 平成16年（2004年）4月1日 至 平成17年（2005年）3月31日）

【会社名】 ローランド株式会社

【英訳名】 Roland Corporation

【代表者の役職氏名】 取締役社長 田中 英一

【本店の所在の場所】 静岡県浜松市細江町中川2036番地の1

【電話番号】 (053) 523 - 0230 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員財務部長 中村 健也

【最寄りの連絡場所】 静岡県浜松市細江町中川2036番地の1

【電話番号】 (053) 523 - 0254

【事務連絡者氏名】 執行役員財務部長 中村 健也

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所

(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2005年6月24日に提出した第33期（自 平成16年（2004年）4月 1日 至 平成17年（2005年）3月31日）有価証券報告書の記載の一部に訂正を要する箇所がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第7 提出会社の参考情報

- 1 提出会社の親会社の情報
- 2 その他の参考情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は下部に____で示しています。

第一部 【企業情報】

第7 【提出会社の参考情報】

(訂正前)

2004年 4月 1日から当該有価証券報告書提出日までの間に提出した書類は以下の通りです。

書類名	提出年月日	提出事由又は摘要
自己株券買付状況報告書	2004年 4月 9日	報告期間 自 2004年 3月 1日 至 2004年 3月31日
自己株券買付状況報告書	2004年 5月13日	報告期間 自 2004年 4月 1日 至 2004年 4月30日
自己株券買付状況報告書	2004年 6月 3日	報告期間 自 2004年 5月 1日 至 2004年 5月31日
有価証券報告書及び その添付書類	2004年 6月18日	自 2003年 4月 1日 至 2004年 3月31日(第32期)
自己株券買付状況報告書	2004年 7月12日	報告期間 自 2004年 6月 1日 至 2004年 6月30日
半期報告書	2004年12月17日	自 2004年 4月 1日 至 2004年 9月30日(第33期中)
臨時報告書	2005年 3月22日	証券取引法第24の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府 令第19条第2項第9号の規定(代表取締役の異動)に基づくもの

(訂正後)

1 【提出会社の親会社の情報】

当社は、親会社はありません。

2 【その他の参考情報】

2004年 4月 1日から当該有価証券報告書提出日までの間に提出した書類は以下の通りです。

書類名	提出年月日	提出事由又は摘要
自己株券買付状況報告書	2004年 4月 9日	報告期間 自 2004年 3月 1日 至 2004年 3月31日
自己株券買付状況報告書	2004年 5月13日	報告期間 自 2004年 4月 1日 至 2004年 4月30日
自己株券買付状況報告書	2004年 6月 3日	報告期間 自 2004年 5月 1日 至 2004年 5月31日
有価証券報告書及び その添付書類	2004年 6月18日	自 2003年 4月 1日 至 2004年 3月31日(第32期)
自己株券買付状況報告書	2004年 7月12日	報告期間 自 2004年 6月 1日 至 2004年 6月30日
半期報告書	2004年12月17日	自 2004年 4月 1日 至 2004年 9月30日(第33期中)
臨時報告書	2005年 3月22日	証券取引法第24の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府 令第19条第2項第9号の規定(代表取締役の異動)に基づくもの